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Jlana snekTpuueckast cxeMa, Ha BXOJAE KOTOPOU ACHCTBYET HAIIPSHKEHUE, U3MEHSIOLIEECS BO
BpEMEHHU M0 3amaHHOMYy 3akoHy Uj(t). TpeOyercs ompeaenuTh 3aKOH M3MEHEHHs BO BPEMEHHU
TOKa B OJHOM M3 BETBEH CXEMbl WJIM HANPSDKEHUS Ha 33JaHHOM Yy4dacTKe cxembl. Puc., Ha
KOTOpPOM TpUBEJeH rpapuK WU3MEHEHUS BO BpPEMEHHM BXOJHOIrO HampsbkeHus. [lapamerps! nenu
R, L, C 3aganpl B OyKBEHHOM BUJIC.

3amauy TpeOyeTcs pemnTh, HWCIoNb3ys wuHTerpan Jroamens. Vckomyro BeTHYUHY
cleyeT ONpeAeNnuTh (3ancaTh €€ aHATUTUYECKOE BBIPAKEHHE) 1JIsl BCEX MHTEPBAJIOB BPEMEHU.
B 3aBucumocTH OT YyCIOBHH 3alayd TIOJHBIA OTBET OyIeT CcOAepkaTh JBa WIH TpHU
COOTHOUIEHUS, KaXKJI0€ U3 KOTOPBIX CIPABEIJIMBO JIUIb B OMPEACICHHOM JAHana3oHe BPEMEHHU.

B kaxxmom oTBeTe clieAyeT BBINOJIHHUTH MPUBEACHHUE MOJOOHBIX YJIEHOB OTHOCHTEIHHO

bt —b(1—17)
e , € , { ¥ BBIIETIUTD ITIOCTOSHHYIO COCTABIISAIOIIYIO.

Ilpumeuanue. Ha puc. 6xoonoe Hanpsicenue O0ano ¢ 08yms unoekcamu. llepewviii unoexkc
YKa3vleaem Ha 6X00HOe HaANpsaXceHue, 6Mopotl — HA UHMEPBAJl PEMEHU O KOMOPOM UOem peyb.
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Pemenne:
u
1) Onpenenmum nepexonnyio A(r) byuxuuio o Hanpsukennio h(r) =—=, mpu u, =1 B,
il
KJIACCUYECKUM METOJIOM.
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OHpGI[eJII/IMp MCTOOM BXOAHOI'O COIMPOTHUBJICHUA:
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ITo 3akonam kommyrammu uc (0, )=uc(0_)=0
ITo 2-y 3axony Kupxroda:

up(0.) +uc(0,)=u(0,)
=ur(0;)=u;(0,)~-uc0,)=1-0=1 B

, TOrJIa TIOJICTABIsAs TTOTydEeHHbIE 3HaUeHus py ¢ = 0, B ypaBHEHHE IS U, ONPENEITHM
ko3P unmeHT 4
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2) HckoMyro BeIMUMHY ONpENENUM (3allMcaB €€ aHAJIUTUYECKOE BBIPAKEHHUE) ISl BCEX
MHTEPBAJIOB BpeMEHU. B 3aBHCHMOCTH OT yClOBUH 3ajadd OTBET OyJeT colepXkaTb OAHO WIH
HECKOJIBKO BBIPQXKEHUH, KaXKJ0€ U3 KOTOPBIX CIPaBEAJIMBO JIMILIb B ONPEACICHHOM JHMAINa30He
BpPEMEHU.
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Omnpenenum peakuuio ey MpuMeHsst HHTerpai [lroamens Ha UHTEpBae
Bpemenn 0 <7 <f,:
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OnpeieniM peakiuio ey IpUMeHsist nHTerpan Jlroamerst Ha HHTepBasie
Bpemenn ¢ 2 ¢,
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